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ANUNŢ 

 
 În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, 
cu modificările şi completările ulterioare, aducem la cunoştinţă publică următoarele proiecte de acte normative, care au fost iniţiate şi 
urmează a fi supuse aprobării Consiliului local al comunei Cacica: 
 
1. Proiect de hotărâre nr. 3588 din 24.04.2025 privind aprobarea întocmirii și depunerii cererii de acordare a eșalonării la plată a debitului 
în valoare de 1.751.029 lei, stabilit pentru Comuna Cacica de către Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), pentru care este 
inițiată executarea silită de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Suceava.  

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
 

2. Proiect de hotărâre nr. 3590 din 24.04.2025 privind aprobarea derulării obiectivului de investiţie „Consolidare structură de rezistență, 
reabilitare și eficientizare energetică la Școala Gimnazială Cacica, sat Cacica, comuna Cacica, judeţul Suceava”. 
   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
 
3. Proiect de hotărâre nr. 3594 din 24.04.2025 privind aprobarea derulării obiectivului de investiţie „Amenajare spațiu de joacă în sat 
Cacica, comuna Cacica, judeţul Suceava”. 
   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
 
4. Proiect de hotărâre nr. 3618 din 25.04.2025 privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 
investiție „Construire grădiniță cu program prelungit în comuna Cacica, judeţul Suceava”, derulat prin Programul Regional Nord-Est 2021-
2027 - Dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământul timpuriu (antepreșcolar și preșcolar), primar, gimnazial, liceal, 
învățământul profesional, inclusiv dual. 

   Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
 

Persoanele fizice sau juridice interesate pot depune în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare la 
proiectele de hotărâre mai susmenţionate, până la data de 15.05.2025, la sediul Primăriei comunei Cacica, judeţul Suceava, la secretarul 
general al comunei Cacica, prin fax la numărul 0230237085 sau prin e-mail la adresa: contact@comuna-cacica.ro.  

 
 

            Primar,                                        Secretar general al comunei Cacica, 

  Dinu-Radu Ciuc                                       Georgeta-Graţiela Volanschi 
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